Treci kolokvij iz Matematike 3

Zadatak 1
Odredite podrucje definicije vektorskog polja
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7(T):y x7+\/y2—4x7+ln(1—x—y)?.
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Zadatak 2
Identificiragte familiju nivo—ploha skalarnog polja

(p = (aj — 1)2 + 22
1 odredite onu koja prolazi tockom T (3, 10, 2\/5) .

Zadatak 3
Za polje
- 2 =7 2 2. 77
a(T)=x*vz1i +3z°yj +y°zk
odredite derivaciju u smjeru vektora s =21 +2j — k wu tocki T(2,—1,4).
Zadatak 4 .
Odredite divergenciju vektorskog polja a iz Zadatka 3!

Zadatak 5 .
Odredite rotor vektorskog polja a iz Zadatka 3!



